中铁特货物流股份有限公司 关于稳定股价方案实施进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

1.中铁特货物流股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年7月9日披 露了《中铁特货物流股份有限公司关于稳定股价方案的公告》(公告编号: 2024-020)。公司控股股东中国铁路投资集团有限公司拟通过深圳证券交易所集 中竞价方式以自有资金增持公司股份,增持股份金额区间为2050.2万元至4100.4 万元, 增持价格不高于 4.14 元/股, 增持实施期限为自 2024 年 7 月 9 日起 6 个 月内。

2.截至本公告日,本次增持计划实施期限已过半,因受国家法定节假日、 资金安排等综合原因影响,增持主体基于审慎性原则,综合考虑相关工作安排, 尚未实施增持,现将有关情况公告如下:

一、增持主体的基本情况

公司名称	中国铁路投资集团有限公司
注册资本	8,998,984.33 万元
注册地	北京市海淀区玲珑路 9 号院东区 5 号楼 1101
主要生产经营地	全国
成立时间	1982年3月24日
主营业务	承担国铁集团授权范围内的股权投资管理、资本运营服务、 产业创新引领等职能。

截至 2024 年 7 月 9 日,中国铁路投资集团有限公司持有公司 340,000.00 万

股股票,占公司总股本的 76.50%。公司控股股东在股价稳定方案披露前 6 个月不存在减持公司股份的情况。

二、增持的主要内容

- 1.增持目的:基于对公司未来发展前景的信心和成长价值的认可,积极稳定公司股价。
 - 2.增持方式:通过深圳证券交易所交易系统以集中竞价交易方式增持。
 - 3.增持股份种类:公司无限售条件的 A 股流通股份。
- 4.增持股份数量或金额:在符合法律法规、中国证券监督管理委员会及深圳证券交易所相关规定的情况下,根据《稳定股价预案》,中国铁路投资集团有限公司单次用于增持股份的资金金额不高于其自公司上市后累计从公司所获得现金分红税后金额的 20%,本次增持股份金额区间为 2050.2 万元至 4100.4 万元。
- 5.增持股份价格区间:增持价格不高于公司最近一期经审计的每股净资产,即 4.14 元/股。
 - 6. 增持实施期限: 自 2024 年 7 月 9 日起 6 个月内。
- 7. 增持股份锁定期限: 在增持计划完成后的 6 个月内, 将不减持本次增持的股份。
- 8.增持的资金安排:增持资金来源为自有资金,不存在因所需资金不到位而 导致后续增持无法实施的风险。

三、增持计划的实施进展情况

因受资金安排、国家法定节假日等综合原因影响,基于审慎性原则,综合 考虑相关工作安排,增持主体尚未实施增持。

增持主体后续将根据《证券法》《上市公司收购管理办法》《深圳证券交易 所上市公司自律监管指引第 10 号——股份变动管理》等相关规定及稳定股价增 持方案,结合资金安排,在增持期限内择机实施增持。

四、其他事项说明

公司将根据《深圳证券交易所股票上市规则》等相关规定,持续关注本次

增持计划的进展情况,并及时履行信息披露义务。 特此公告。

中铁特货物流股份有限公司董事会 2024年10月8日